



# Imperio

Año XII • Número 3220 • ZAMORA, Viernes 30 de Mayo de 1947 • Precio del ejemplar 40 céntimos

HOY, DIA DE LA JUVENTUD

La espada de SAN FERNANDO servía a un tiempo la unidad religiosa y territorial de España. Hoy, como ayer, el caudillaje al servicio de Dios y de España.

## EL CAUDILLO EN VISITA OFICIAL ESTUVO AYER EN GRANOLLERS Y VICH

### Los pueblos de Moncada, Reixach, La Llagosa y Mollet tributaron a S. E. un apoteósico recibimiento

#### Las Hermandades de Labradores de la comarca vicense hicieron una ofrenda de frutos a la señorita Carmen Franco Polo

BARCELONA, 29.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha salido a la una de la tarde con dirección a Granollers y Vich, en visita oficial. El paso del Caudillo, desde Barcelona hasta Granollers, ha sido realmente triunfal. Las carreteras estaban adornadas con profusión de banderas nacionales, insignias del vitor y saluciones al Caudillo.

En los pueblos de Moncada, Reixach y La Llagosa, los vecindarios, con sus autoridades al frente, han tributado al Jefe del Estado un recibimiento apoteósico con cons-

### Imposición de la Cruz de Alfonso X el Sabio al director de la Masa Coral de mineros de Almadén

#### Presidió el acto el gobernador civil de Ciudad Real

ALMADEN, 29.—En el Teatro Cervantes de esta población, se ha celebrado un festival con motivo de haberle sido impuesta al maestro Cardoña, director de la Masa Coral de mineros y de la banda municipal, la Cruz de Alfonso X el Sabio, por la acertada labor que realiza. También se impuso al maestro Cardoña la Medalla de Oro de la Obra Sindical de Educación y Descanso. A la bandera de la Masa Coral le fué colocado un ornatón de oro que ha sido obtenido en el Concurso Nacional de Folklore.

Al acto han asistido el gobernador civil, el presidente de la Diputación y otras personalidades. En el festival actuaron las rondallas y coros del Frente de Juventudes, el Teatro de Escuadra, la Masa Coral de mineros y la banda municipal. Se pronunciaron diversos discursos.—Logos.

#### Construcción de viviendas protegidas en Arenas de San Juan

CIUDAD REAL, 29.—El gobernador civil, acompañado del presidente de la Diputación, se ha trasladado al pueblo de Arenas de San Juan para visitar los trabajos de replanteo de construcción de un grupo de 40 viviendas protegidas que hace la Obra Sindical del Hogar. Esta construcción constituye un homenaje a dicho pueblo, que fué el único que se sumó al Movimiento en 17 de julio de 1936.—Logos.

### MARSHALL "MUY INTERESADO" EN LA SUGERENCIA DE HOOVER

#### Para firmar una paz separada con Alemania y Japón, si Rusia persiste en su táctica

WASHINGTON, 29.—El general Marshall ha declarado esta noche que «estaba muy interesado» en la sugerencia hecha por el ex-presidente Hoover de que los Estados Unidos firmen con las demás naciones una paz separada con Alemania y Japón, si Rusia persiste en su táctica. Sin embargo, el secretario de Estado se negó a comentar el valor de la propuesta.—Efe.

tantas aclamaciones a España y a Franco.

La llegada a Mollet ha sido grandiosa. A la entrada del pueblo figuraba un enorme arco con esta inscripción: «Franco, manda; Mollet te obedecerá». A lo largo de la carretera se habían congregado todas las autoridades y numeroso vecindario así como los niños de los diversos colegios de la localidad, que rindieron al Generalísimo el más cálido homenaje.

En las cercanías de Granollers, al pasar la caravana oficial ante la Granja Agrícola de Santa María de Vallés, estaban apostados a lo largo del trayecto, los niños acogidos al Tribunal Tutelar de Menores, que hicieron patente su alegría y admiración al ver al Caudillo.—Logos.

#### El Jefe del Estado fué cumplimentado por el alcalde de Granollers

GRANOLLERS, 29.—A la una y veinticinco S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, entre estruendosas aclamaciones ha llegado a esta capital. En otros coches precedían el segundo jefe de su Casa Militar y la señorita Carmen Franco, con algunas amigas. Detrás, con el ministro de jornada, el de Gobernación, los de Educación Nacional y Trabajo, seguían otras personalidades del séquito. El coche de Su Excelencia se detuvo en la Plaza de los Caldos, en medio de una ovación atronadora del numeroso público que se había congregado en dicho lugar, al tener noticia por los altavoces de que el Caudillo no podría detenerse para asistir a los actos organizados en su honor. La señora del alcalde cumplimentó a la señora y la hija del Caudillo, entregándoles ramos de flores.

Mientras tanto, Su Excelencia era cumplimentado en el coche por el alcalde, a quien el Caudillo le hizo constar que sentía mucho que la premura de tiempo le impidiera acudir al Ayuntamiento para recibir el homenaje de la población de Granollers. Insistió en que se hiciera saber a todo el pueblo su gratitud por las demostraciones de adhesión de que le hacía objeto. Indicó al alcalde que deseaba se retrasara la entrega del álbum de honor y la Medalla de Oro de la ciudad, señalando que consideraba mejor que dichas entregas se efectuaran en otro acto, con toda solemnidad, en tiempo oportuno, pues deseaba de corazón que la oferta recibiera la brillantez que merecía la ciudad de Granollers. Seguidamente se despidió del alcalde, escuchándose atronadores aplausos de la multitud, prometiéndoles visitar en otra ocasión Granollers.

El Caudillo, su esposa y su hija fueron despedidos en medio de entusiastas vítores y aplausos, que se sucedieron a todo lo largo de la población, hasta que los coches se perdieron de vista con dirección a Vich.—Logos.

#### Solemne Te Deum en la Catedral de Vich con asistencia del Generalísimo

BARCELONA, 29.—Desde primeras horas de la tarde la ciudad de Vich estaba abarrotada de público que había llegado de diversos sitios de la comarca. Todos los balcones y ventanas estaban adornados con colgaduras y banderas nacionales. En las principales calles por donde había de pasar el Caudillo se aglomeraba una enorme cantidad de público. Sigue en cuarta pág. quinta col.

### El "Haleakala" arribó a Manila de regreso de España

#### Tripulantes y pasajeros se muestran entusiasmados de la acogida dispensada por el pueblo español

MANILA, 29.—Ha regresado de su viaje a España el vapor "Haleakala". Para presenciar la llegada del buque acudió a los muelles numeroso público, entre el que se hallaban muchos españoles.

El ministro de España, señor Aguirre acompañado del personal de la Legación, acudió igualmente para dar la bienvenida a la tripulación y pasajeros del barco. Todos ellos se expresaron en términos llenos de entusiasmo al hablar de la emoción que habían sentido al encontrarse en España y de la cordial acogida que allí se les había dispensado.

El representante de la Compañía Naviera y el capitán del buque, comodoro Cornelio Joaquín, rogaron al ministro de España que transmitiese a las autoridades y al pueblo español su saludo y su gratitud.—Efe.

### "Si conseguimos mantener una fuerza capaz de evitarla y estamos siempre preparados la guerra no llegará"

#### Declara en un discurso el general Somervell, ex-jefe supremo de las fuerzas armadas yanquis

NUEVA YORK, 29.—El general Broon Somervell, ex jefe supremo de las fuerzas armadas de los Estados Unidos, en un breve discurso pronunciado en esta ciudad declaró lo siguiente: «La industria norteamericana debe cooperar con el Ejército y la Marina en el plan de movilización industrial para evitar las posibilidades que existen de que se produzca una nueva guerra». «Si conseguimos mantener una fuerza capaz de evitarla y estamos siempre preparados, esta guerra no llegará nunca».—Efe.

#### Rusia y sus satélites atacados por el director de la Unión Panamericana

NUEVA YORK, 29.—En una recepción dada en su honor por la Asociación Interamericana de Prensa, el nuevo director de la Unión Panamericana, Alberto Lleras Camargo, ha declarado que frente a la «cortina de hierro» que separa a las potencias totalitarias del resto del mundo, la prensa debe mantener su independencia a toda costa para contribuir así a la salvaguarda de la democracia. Lleras Camargo defendió calurosamente la libertad de prensa y atacó, sin nombrarlos, a Rusia y sus satélites.—Efe.

### El gobernador civil y el prelado a Madrid

En la tarde de ayer salió para la capital de España, donde realizará diversas gestiones, el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Serrano De Pablo.

También salió ayer para Madrid el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Jaime Font Andreu, acompañado por el muy ilustre señor don José María Carrascal, chantre de la S. I. C. y por su capellán don Ramón Masramón.

## En el Congreso del partido laborista Bevin defiende su política exterior

### Los delegados acabaron por conceder un voto de confianza al secretario del Foreign Office

MARGATE (Inglaterra), 29.—El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha pronunciado un discurso en el Congreso del partido laborista. En él examinó todos los problemas internacionales en los que está interesado directamente el Gobierno británico; es decir, (Extremo Oriente, Oriente Medio, especialmente Palestina y Europa. Después del discurso, Bevin obtuvo un voto de confianza de los delegados del partido.

Comenzó su discurso dirigiéndose al grupo de «laboristas rebeldes» que habían presentado varias mociones de censura. «No voy a pedir—dijo—que retiréis ninguna moción, porque resulten molestas para mí. Pido simplemente al Congreso que sea completamente franco: que apoye o que rechace mi política». Seguidamente pasó a examinar los diversos problemas internacionales que tiene planteados el mundo y terminó su discurso expresando la esperanza de que la colaboración entre las grandes potencias permitirá el establecimiento de una paz sólida en el mundo.—Efe.

### Declaración sobre Alemania hecha por Bevin en el Congreso laborista

MARGATE (INGLATERRA), 9.—En su discurso ante la Conferencia del partido laborista, el secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, dió lectura a una declaración sobre Alemania, que—dijo—se hacía al mismo tiempo en aquel país.

La declaración indica que el Gobierno británico no considera definitivo el acuerdo de Moscú y que seguirá procurando la unidad económica precorizada por el acuerdo de Postdam. Después de hacer un bosquejo del plan del secretario del Foreign Office declaró que los Gobiernos militares británico y norteamericano delegarán en las oficinas alemanas que se instituyen la mayor

## SE CREE QUE LA ARGENTINA DARÁ SU APROBACION AL PLAN DE COLABORACION MILITAR DE TRUMAN

### En algunas repúblicas hispanoamericanas la prensa pide que no sea reconocido el nuevo Gobierno de Nicaragua

#### Los leales paraguayos liberan una extensa zona del país arrasada por los sublevados

BUENOS AIRES, 29.—El Gobierno argentino no ha indicado aún la actitud que adoptará ante el plan de Truman de colaboración militar, pero se cree que en vista del mejoramiento de las relaciones con Washington, la Argentina dará su aprobación al mismo. Se pone de manifiesto que la Argentina saldría gananciosa con su participación en dicho plan, ya que durante la guerra perdió, los beneficios de tal colaboración, mientras que otros países principalmente el Brasil están reorganizándose y modernizando sus ejércitos.

Con excepción del periódico comunista "La Hora", el resto de la prensa diaria no ha hecho comentario sobre el plan Truman de colaboración militar. «La ha aumentado sus diarios ataques contra los Estados Unidos y en un editorial titulado "Ataque contra la soberanía", combate la política norteamericana sobre

la bomba atómica, y la política de Truman en el Cercano Oriente. El principal editorial dice que el plan de Truman significa primero que los países iberoamericanos serán completamente subyugados por los Estados Unidos. «Añade que los fabricantes de armas yanquis podrán vender a buen precio la chatarra sobrante de la última guerra y finalmente, «nuestro pueblo será carne de cañón para los sueños imperialistas de los yanquis en los Dardanelos, Grecia y el petróleo del Cercano Oriente».—Efe.

### EN MEJICO SE PIDE QUE NO SEA RECONOCIDO EL GABINETE NICARAGÜENSE

MEJICO, 29.—En un editorial de "El Universal", se recomienda que los países del continente no reconozcan al nuevo Gabinete de Managua porque sería «lamentable que las democracias del continente que por serlo se han erigido en defensoras de la no intervención, intervinieran una vez más en la política interna de Nicaragua, dando un espaldarazo de legitimidad al Gobierno que habrá de erigir al matador de Sandino sobre los despojos de la malograda y efímera administración del presidente Argüello».—Efe.

### EN URUGUAY ESPERAN QUE WASHINGTON INICIE EL NO RECONOCIMIENTO

MONTEVIDEO, 29.—El diario "El Día", al comentar los hechos de Nicaragua dice que corresponde al Gobierno de Washington no reconocer al Gobierno impuesto por la fuerza aprovechándose de las fuerzas armadas organizadas preferentemente para la defensa de los intereses particulares de un ciudadano. El diario "La Plata", por su parte dice: «Es algo afrentoso para el continente, que precisa ser la tierra de promisión para todos los hombres que esperan y creen en la libertad».—Efe.

### EN GUATEMALA, PERIODISTAS Y ESTUDIANTES INCITAN A LA PROTESTA

GUATEMALA, 29.—La Asociación de periodistas de esta capital, ha dirigido un llamamiento a las asociaciones de prensa y periodistas del nuevo continente, para que reupren la situación política creada en Nicaragua y estudien sus posibles influencias sobre la vida democrática americana, en general. También la Asociación de estudiantes guatemaltecos ha lanzado un manifiesto dirigido a todas las entidades similares americanas para que protesten contra lo que llaman «el atentado de Somoza».—Efe.

### ARGÜELLO Y SU GOBIERNO ESPERADOS EN GUATEMALA

GUATEMALA, 29.—Se espera de un momento a otro la llegada del presidente derrocado de Nicaragua Argüello y de los componentes de su Gobierno.—Efe.

### LA OFENSIVA LEAL AL CANZA TRIUNFOS SOBRE LOS REBELDES PARAGUAYOS

ASUNCION, 29.—La ofensiva leal, iniciada el 7 de mayo, ha culminado con los triunfos obtenidos desde Piripicu hasta Yapané, en la región oriental y desde Montelindo hasta Siete Puntas, en el Chaco, frente a Concepción, según anuncia el comunicado oficial del comandante en jefe de las fuerzas gubernamentales. Agrega el comunicado que se han logrado todos los objetivos y comprobado que la extensa zona liberada de los rebeldes, ha quedado arrasada por estos».—Efe.

### Ni comunistas ni socialistas avanzados formarán en el nuevo Gobierno italiano

### De Gasperi anuncia que las circunstancias aconsejan abandonar los gabinetes de coalición

ROMA, 29.—(Urgente). De Gasperi espera anunciar hoy la formación del primer Gobierno italiano de la postguerra sin representación del partido comunista, ni de los socialistas avanzados.

Después de celebrar una conferencia con el presidente de la república, De Nicola, De Gasperi, ha expresado la esperanza de que la crisis de dos semanas termine hoy pues las actuales circunstancias hacen necesario el abandono de la fórmula de coalición. De Gasperi no aclaró si los socialistas de Saragat están dispuestos a que formen parte del nuevo Gabinete como titulares de las carteras de Economía, elementos derechistas.—Efe.

### FRANCO DIJO:

El Frente de Juventudes constituye el frente más necesario para España. (30 de mayo, Día de la Juventud)

# El Sr. Fernández Carril pronunció ayer una conferencia para los practicantes zamoranos

Presidió el acto el jefe provincial de Sanidad

Ayer a las siete y media de la tarde se celebró en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media "Claudio Moyano" de nuestra capital, la anunciada conferencia que el culto e inteligente auxiliar sanitario don Rafael Fernández del Carril, perteneciente al Colegio de Madrid y jefe de la Sección de Propaganda del "Instituto Llorente", dirigió a los practicantes zamoranos, atendiendo a la invitación que le había sido hecha por el Consejo directivo del Colegio de Zamora.

Todos los practicantes de nuestra capital, así como también numerosas damas y señoritas enfermeras acudieron a escuchar al señor Fernández del Carril, ocupando la presidencia el ilustrísimo señor don Medardo Rivera Caño, jefe provincial de Sanidad, en compañía del presidente del Colegio de practicantes de Zamora don Lázaro Carbaño; del presidente de la Asamblea local de la Cruz Roja, don Juan Losada Manteca; presidente del Colegio Oficial de Farmacéuticos, don Atilano López Arias, y de todos los señores componentes del Consejo, así como de varias personalidades zamoranas.

Se inició el acto con unas palabras del señor Carbaño que aprovechó la oportunidad para presentar el nuevo Consejo rector a todos los colegiados y seguidamente hizo una breve y expresiva presentación del conferenciante resaltando su vigorosa personalidad y sobre todo su ingente y continuado sacrificio y su lucha en pro de la prosperidad y del engrandecimiento de la profesión del practicante. Le calificó de hombre batallador, de orador elocuente y de entusiasta de la clase a la que pertenece, por lo cual el Colegio de Zamora ha querido traerle en primer lugar para escuchar sus elocuentes enseñanzas y después para rendirle el homenaje de simpatía y de afecto que bien se merece y que todos le otorgan.

## DISERTACION DEL SEÑOR FERNANDEZ DEL CARRIL

Los aplausos que acogieron las palabras del señor Carbaño, se intensificaron al ponerse en pie el señor Fernández del Carril para comenzar su disertación tan amplia como brillante y llena de contenido y que, a causa de la falta de espacio hemos de reseñar muy brevemente.

Tras un breve y elocuente proemio en el que el conferenciante agradeció el honor que hacían las autoridades médicas que presidían el acto, aseguró que solo aspiraba a llevarse el afecto de los que lo escuchaban, no su admiración. Afirmó luego que la conferencia tendría al menos el interés de haber reunido a un grupo de compañeros, la dignidad que le da la elevada presidencia y el brillante colorido puesto por la presencia de un grupo de bellas y abnegadas mujeres zamoranas.

Significó su deseo constante de establecer una asidua corriente de comunicación espiritual con todos sus compañeros, convencido de que para amarse y estimarse las personas han de conocerse. Al señalar que para el establecimiento de esa comunicación venía sirviéndose desde años de la palabra, hizo un encendido elogio de la elocuencia, afirmando que nada hay que tenga un poder creador tan grande como la palabra, porque a su conjunto fué creado el mundo por Dios. De ella hemos de valerarnos por tanto—añadió—para llevar la verdad al corazón de los hombres.

Afirmó luego estar en el más íntimo conocimiento de los problemas graves que los practicantes sufren en estos tiempos de materialismo desatado y expuso su deseo de ejercer sobre los practicantes españoles una labor de apostolado, detallando, que apostolar es predicar una idea noble con fe, abnegación, sacrificio, perjuicio para sí y beneficio para los demás.

Seguidamente pasó a referirse a la historia de la profesión del auxiliar sanitario señalando los obstáculos y las dificultades que fueron vencidas por un grupo de hombres de buena voluntad hasta conseguir la constitución de los Colegios Oficiales. Por entonces—dijo—la profesión del practicante era mal considerada y poco conocida; la ejercían hombres de escasa cultura y no muchos conocimientos, sin que necesitaran realizar estudio alguno y su misión se limitaba a hacer sangrías, poner sanguijuelas y vender heridas. Fueron aquellos pocos hombres de abnegado espíritu los que lograron comenzar la labor que ha conducido a la regeneración, y a la dignificación de esta profesión tan noble, que hoy no se parece ya en nada a aquella, aunque todavía no se le rinde el tributo que se merece,

ya que se trata de una profesión para la que se precisa la abnegación y sacrificio constante, ejercida por hombres y mujeres que nunca desertaron y que solo aspiran a tener una consideración social, bien merecida, y solo tienen la satisfacción del deber cumplido ya que como auxiliares vienen a ser satélites sin luz propia. Pidió por ello el conferenciante con elocuentes frases, al jefe provincial de Sanidad, que las autoridades médicas que conocen bien los defectos y las virtudes del practicante deben ayudarle a corregir los primeros y deber procurar expresarle su gratitud por las segundas. Pero el que no se o rinda el tributo que ha ganado,—continuó—no elimina la responsabilidad conculada. El hombre de ser digno, debe comenzar por estimarse a sí mismo. No existen más que dos jerarquías fundamentales: la del espíritu y la de la inteligencia y ambas son asequibles a todo ser humano.

El conferenciante continuó con bellos parlamentos exhortando a todos los practicantes a sentir vocación por el estudio, a cuidar el espíritu como una delicada flor, porque es lo más hermoso que Dios ha dado al hombre, a practicar al bondad y procurar la mesura, la corrección, huyendo siempre de los vicios, la envidia, los rencores y la murmuración. Ensalzó el placer del estudio y afirmó que el primer escalón para merecer la ayuda oficial es empezar por ser dignos de nosotros mismos y por dotarnos de una altura y de una dignidad espiritual. Criticó el afán de notoriedad de muchos afirmando que él ha destruido a muchos hombres y que en lugar de una notoriedad, lo que se ha de procurar es una conducta ejemplar. Exhortó a todos a huir de la vanidad, del orgullo y de la soberanía y a practicar la sencillez y la humildad a imitación de Jesucristo.

## CELEBRIDAD Y PRESTIGIO

Aconsejó luego huir de la celebridad que es flor de un día, sustituyéndola por el prestigio que es permanente durante la vida y aún más allá de la muerte. El hombre—dijo—debe saber medir sus obras y no darse nunca por satisfecho ya que todos los días dejamos algo por hacer. No debemos envanecernos por la gloria y la fortuna procurando conseguir la felicidad por los caminos sencillos y honestos. Destruyó luego la afirmación de que la felicidad está en el dinero y condenó la avaricia afirmando que prostituye las conciencias. La felicidad puede lograrse en el amor y en el estudio. Hizo un encendido elogio de las artes como campo de evasión y aconsejó el gusto por ellas, así como el esfuerzo por adquirir una cultura, por buscar la felicidad en nuestro interior asegurando que el motivo principal de que hoy haya tan escasa formación moral, estriba en que se cree que la felicidad solo radica en los medios materiales. Aconsejó también la caridad, la práctica del bien por el bien, mismo, no para que se agradezca ni para que se conozca. Estas son—dijo—las líneas que deben presidir vuestra conducta moral. Y tened presente que en la humildad reside la grandeza y que cuanto más se sufre en este mundo mayor ha de ser la recompensa en el otro. Calificó a los practicantes de "héroes anónimos del sacrificio", iluminados por la llama de la espiritualidad, asegurando que si no se les reconociera nunca su abnegación en este mundo, ya encontrarán su premio en la otra vida.

El señor Fernández del Carril terminó diciendo a todos los practicantes zamoranos, jóvenes y viejos, que vivan hermanados, prestando su colaboración más estrecha al Consejo y expresando su más sincera gratitud a las ilustres personalidades concurrentes, al Consejo que le invitó a hablar, a todos los profesionales asistentes y principalmente a la representación femenina a la que dedicó encendidos elogios y asegurando que se lleva de Zamora un recuerdo grácilísimo e inolvidable.

Sus palabras finales, al igual que muchos de los párrafos de su disertación, fueron acogidas con calurosos aplausos de todos los concurrentes.

Como final del acto, el ilustrísimo señor jefe provincial de Sanidad doctor don Medardo Rivera Caño, tomó la palabra para felicitar cordialmente al orador por su brillante conferencia y al Colegio por la organización de este acto que contribuirá a la elevación y dignificación de la clase. Afirmó que el tema de deontología había sido muy certeramente elegido, ya que nunca es tan necesario insistir sobre la conducta moral como en estos tiempos de tosco mate-

# Noticias y avisos

## Consejo provincial de Educación Nacional

Este Consejo en sesión celebrada el 16 del actual, habida cuenta del número reducido de aspirantes maestras al desempeño de escuelas con carácter interino, por haber tenido que ir adjudicando escuelas a las aspirantes que lo solicitaban, una vez clasificadas con arreglo al orden de preferencias establecido, acordó por unanimidad formar la lista con las que dentro del plazo señalado solicitaron su inclusión en la lista y todavía no han sido nombradas, excluyendo a las que estando ejerciendo en la actualidad hablan solicitado, quedando abierta la convocatoria, por ahora, por tiempo ilimitado, cuyas aspirantes serán colocadas al final de la lista formada, y entre ellas con arreglo al orden de preferencias estatuido para los expedientes que se vayan aprobando en cada sesión que celebre el Consejo, precediendo siempre a la colocación en la lista la fecha de aprobación.

La documentación es la señalada en la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 23 de diciembre de 1946.

Los expedientes serán presentados para su trámite en la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria.

## Escuela Elemental de Trabajo

Por el presente se hace público que desde el día 1.º hasta el 20 del próximo mes de junio, ambos inclusive, y durante los días laborables comprendidos entre los mismos, queda abierta la matrícula para exámenes de ingreso en este centro.

Pueden solicitarlo, en instancia que se facilitará en la Secretaría del mismo, todos los españoles varones que hayan cumplido los doce años o los cumplan dentro del presente año, y las mujeres que tengan catorce o los cumplan igualmente dentro del año corriente.

Acompañarán a la instancia partida de nacimiento (legalizada para los solicitantes que no sean naturales de la provincia), certificado médico de estar revacunado y no padecer enfermedad infecto-contagiosa y certificado de buena conducta expedido por cualquier autoridad. Todos estos documentos deberán presentarse debidamente reintegrados con arreglo a la vigente Ley del Timbre.

Los exámenes, así como el reconocimiento médico eliminatorio, se celebrarán el día 21 de junio, a las diez de la mañana, debiendo presentarse los aspirantes en el mismo a dicha hora, provistos de la papeleta de exámenes que se les facilitará al recibir su documentación y para la cual entregarán un timbre móvil de 0'25 pesetas.

Los derechos a satisfacer por los alumnos que no se acojan a alguno de los beneficios que otorga la ley, serán 10 pesetas en metálico, que abonarán al hacer efectivas sus matrículas.

Para poder disfrutar de la exención total o parcial del pago de derechos de matrícula, deberán solicitarlo en papel simple dentro del periodo de la convocatoria.

Las horas de oficina serán todos los días laborables de diez y media a doce y media de la mañana, y de tres a cinco de la tarde. Cualquier duda o consulta que se presente sobre esta convocatoria, puede resolverse personalmente en la Secretaría de la Escuela dentro de las horas arriba mencionadas.

## Escuela del Magisterio de Maestros

Los exámenes de los alumnos, no oficiales, darán comienzo en este Centro los días y horas que se indican:

Plan bachilleres, día 11, a las cuatro de la tarde. Plan provisional, días 15, 16, 17 y 18, ambas inclusive. Igualmente presentarán en la ya citada liquidación, y en la casilla en blanco que figura al final de la misma, la liquidación de patatas que tienen pendientes de justificar ante esta Delegación provincial.

El incumplimiento por parte de los interesados de todo cuanto antecede y de las normas que se sienn cursadas a estos efectos, serán sancionadas con el máximo rigor.

A partir del día 29 de los corrientes, los titulares de cartillas colectivas de esta capital se pasarán por esta Delegación al objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega de pan para el próximo mes de junio, participándoles que el plazo para retirar las mismas, finalizará el día 31 del actual.

El día 17, a las cuatro de la tarde. Plan profesional, día 17, a las cuatro de la tarde. Los exámenes de ingreso, el día 10, a las cuatro de la tarde.

Instituto Nacional de Enseñanza Media Claudio Moyano

Los exámenes de ingreso en este Centro darán comienzo el día 2, a las nueve de la mañana. Los alumnos vendrán provistos del material necesario para verificar el ejercicio escrito.

Los exámenes de Enseñanza no oficial no colegiada comenzarán el día 3 y el horario de los mismos está expuesto al público en el tablón de anuncios del Centro, el cual se publicará también en la prensa.

## Escuela Hogar

A partir de esta fecha queda abierta en la Secretaría de este Instituto la matrícula de reválida de Hogar para todas aquellas alumnas de enseñanza privada y no colegiada que habiendo terminado séptimo curso tengan pendiente dicho examen.

## De interés para las maestras

Autorizado por el Ministerio de Educación Nacional, y a instancia de maestras interesadas, se prorrogó el plazo de matrícula para tomar parte en el curso de instructoras de Hogar y Juventudes, hasta el día 10 de junio, dando comienzo el curso el día 20. No se prorrogará más este plazo. A aquellas maestras que estén en posesión del título de Familia Numerosa se les hará en la matrícula el descuento que marca la ley.

## Revista de Comisario

Gobierno Militar.—La correspondiente al próximo mes de junio se pasará en este centro para todo el personal que justifique en el mismo el día 2 de dicho mes.

## Delegación provincial del Frente de Juventudes

Nuevamente comunicamos a los médicos de esta provincia que a partir del 10 de próximo mes de junio y con una duración de 10 días se celebrará en Madrid un curso preparatorio para médicos de nuestras estaciones preventorias. Todo aquél que le interese asistir a los mismos, puede pasar por esta Delegación provincial de once a una de la mañana hasta el primero de junio, con el objeto de informarle detalladamente sobre el particular.

## Liquidación de los artículos entregados a los industriales de esta capital para el racionamiento del mes actual

Abastecimientos y Transportes.—La justificación de los artículos entregados a los industriales de esta capital para el racionamiento del mes actual, se hará ante esta Delegación provincial, Sección Inspección (Comprobación), en los días que a continuación se indican, y teniendo en cuenta las normas observadas en meses anteriores:

Días 31 de mayo y 2 de junio, industriales panaderos.—En la forma acostumbrada y de acuerdo con las normas que se les tienen cursadas, estos industriales presentarán los cupones cortados a las cartillas de sus clientes hasta el día 31 inclusive del mes en curso.

Días 3 y 4 de junio, industriales colectivos.—Los restaurantes, casas de comidas, hoteles, pansiones, paradores, colegios, sanatorios, etc., presentarán los cupones de pan cortados a las cartillas de sus clientes durante el mes de la fecha.

Días 6 y 7 de junio, industriales detallistas de ultramarinos.—Ajustándose a las normas que se les tienen cursadas estos industriales presentarán la liquidación y cupones correspondientes a los racionamientos que fueron suministrados al público contra corte de las semanas 15, 16, 17 y 18, ambas inclusive. Igualmente presentarán en la ya citada liquidación, y en la casilla en blanco que figura al final de la misma, la liquidación de patatas que tienen pendientes de justificar ante esta Delegación provincial.

El incumplimiento por parte de los interesados de todo cuanto antecede y de las normas que se sienn cursadas a estos efectos, serán sancionadas con el máximo rigor.

A partir del día 29 de los corrientes, los titulares de cartillas colectivas de esta capital se pasarán por esta Delegación al objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega de pan para el próximo mes de junio, participándoles que el plazo para retirar las mismas, finalizará el día 31 del actual.

## CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 29 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 330 y con 2,50 los terminados en 30.

¿Necesita usted hacer IMPRESOS...? Llame al Teléfono 1570

# IMPERIO

SE LOS HARA MEJOR Y MAS DE PRISA

## NOTAS BIBLIOGRAFICAS

### UNA MODELO DE

Por SUSAN SCARLETT

Deliciosa novela esta de la conocida escritora Susan Scarlett, que titula «Una modelo». Novela que a buen seguro cae de lleno en los gustos de las mujercitas de hoy, pues la popular autora ha sabido tejer unos amores que tienen por marco una de las mejores casas de modas de Londres, y su protagonista, que rebosa simpatía y seducción, es una de sus maniqués.

Aparte de esa historia de amor que nos narra Susan Scarlett, nos hace asistir a los múltiples, penosos y agobiadores quehaceres de las pobres maniqués, sometidas a un constante ajeteo, del que solo puede salvarlas el amor, que las lleve al matrimonio liberador de su dorada esclavitud.

Susan Scarlett ha sabido, con sin igual gracia, resolver los problemas y los perjuicios sociales que en torno de las lindas y pizpiretas maniqués se desenvuelven y ha hecho de «Una modelo» una novela amena, moral interesante y llena de atractivos para las numerosas lectoras que sin duda tiene esa colección Violeta de la Editorial Molino, que ha sabido popularizarla añadiendo a la nombradía de las autoras, la presentación y bondad de su precio.

### LA CARAVANA DE ESCLAVOS

Por KARL MAY

El perfecto conocimiento que tiene el popular Karl May de los países exóticos de todos los continentes, hace que sus novelas de aventuras no solo sean unos relatos amenos, pleróticos de interés, sino altamente instructivos, pues Karl May sitúa sus narraciones en países varios, ya en las inhóspitas pampas americanas, ya en regiones asiáticas, Siria, Persia, la India, bien en el corazón del Africa misteriosa. Y así nos da a conocer no tan solo sus paisajes, sino sus costumbres, sus religiones, sus ritos, sus luchas, que él sabe amenizar valiéndose de sus inagotable imaginación con tramas a cual más apasionante.

En «La caravana de esclavos» nos conduce por los inmensos desiertos africanos hasta el corazón del Continente Negro y allí nos hace asistir a una serie de originales e interesantes episodios, entre los que sobresalen un curiosísimo juicio y especialmente el asalto a un poblado que da lugar a una lucha cruenta y cruelísima, cuyo relato valdría tan solo la novela, si ella no estuviera salpicada de otros episodios de indiscutible interés.

«La caravana de esclavos» es una de las mejores novelas de Karl May, y esto es su mejor elogio. La obra excelentemente ilustrada por Blasco, la ha publicado la Editorial Molino, de Barcelona.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Farmacia Florez y don Luis Piniella.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

## SERVICIO DE BOLSA

FACILITADO POR EL BANCO DE BILBAO SUCURSAL DE ZAMORA CAMBIOS DEL DIA 29

TITULOS	
<b>Fondos Públicos</b>	
Interior 4 %	88,70
Exterior 4 %	108
Amortizable 4 % 1908 (1998)	101,35
3 % 1928	93
4 % 1-10-1945	100,50
3'50 % 1-1-1946	93,15
4 % 15-11-1945	99,75
4 % 23-1-1944	
Tesoro 2'75 % 1-10-1944	99
2'75 % 1-6-1944	
3 % 1-3-1944	
2'75 % 10-1-1944	
<b>Cédulas y Valores Municipales</b>	
Cédulas Banco Hipotecario cuatro y medio por ciento	96,50
Cédulas Banco Hipotecario 4 % exentas	106
Cédulas Crédito Local 4 %	98
Villa de Madrid 5,50 % 1931	101
5 % 1941	93
<b>Acciones</b>	
Banco de España	448
Central	515
Español de Crédito	628
Exterior de España	315
Hipotecario de España	520
Hispano Americano	525
Mercantil e Industrial Popular de los Previsores	405
BANCO DE BILBAO	698
<b>ELECTRICIDAD</b>	
Electra de Madrid	450
Hidroeléctrica del Chocho	335
Española	520
Ibérica-Duero, ordinaria	421
3,12 % nuevas 1944	
<b>NOVISIMAS</b>	
Mengemor	278
Sevillana de electricidad	410
Unión Eléctrica Madrileña	240
C. H. A. D. E., series A/C	1.070
DE Fm.	1.050
<b>FERROCARRILES Y TRANVIAS</b>	
Madrileña de Tranvías Metropolitanos de Madrid	165
406	
<b>MINERAS</b>	
Duro-Felguera	402
Minas del Ritz	333
Minero Metalúrgica «Los Guindos»	516
Minero Siderúrgica de Ponferrada	475
<b>SEGUROS</b>	
Unión y Fénix Español	1.175
<b>SIDEROMETALURGICAS</b>	
Altos Hornos de Vixenay Auxiliar de Ferrocarriles	310
Española de Construcción Electro-Mecánica	322
<b>Española de Construcción Naval</b>	
Española de Construcción pref 5 %	160
165	
<b>INDUSTRIAS VARIAS</b>	
C. A. M. P. S. A.	240
«Bros», Compañía de Anestésicos y Alcoholes	424
«El Águila»	425
Española de Petróleos	477
General Azucarero de España	227
Telefónica Nacional, preferentes	245
Telefónica Nacional, ordinarias	260
Unión Española de Explosivos	525
Resinera Española	246
Papelera Española	525
Naviera Azuar	3.100
<b>Obligaciones</b>	
Empréstito del Majzen 4 %	99
F. C. Tángar a Fex 4 %	
Hispano Americanas de Electricidad 6 %	
Hispano Americanas de Electricidad bonos	Ptas.
Madrileña de Tranvías 5 %	
Mercedes y edificios públicos 5 %	
Minero Peñarroya 5 %	93
Sevillana de Electricidad 5 %	102
Telefónica nacional 5 %	102
Unión Eléctrica Madrileña 5 %	

## BUITRON QUEIPO DE LLANO

Consulta y operaciones de Garganta - Nariz - Oídos Tratamiento del ASMA, SINUSITIS, etc. con AEROSOL (oxígeno, Penicilina, etc.) REINA, 14 336 Censurado Teléfono 1231

# COSAS DEL DEPORTE

## Hoy, festival atlético del Frente de Juventudes

Hoy, festividad de San Fernando, Patrono del Frente de Juventudes, tendrá lugar en Pantoja un gran festival atlético a cargo de nuestros pequeños camaradas encuadrados en pequeñas secciones deportivas de las Falanges Juveniles de Franco.

Primero se celebrará una prueba de 5.000 metros con salida del campo de Pantoja, vuelta a la carretera de circunvalación y entrada de nuevo en el recinto deportivo de las Tres Cruces. Y después, en 200 y 100 metros lisos. Dado el gran éxito de inscripción registrado no dudamos que este festival constituirá un resonante triunfo para el Frente de Juventudes de nuestra capital.

### BOXEO

## Luis Martínez venció en Chicago a Robert Holliday para el "Guante de Oro"

MADRID, 29.—Se sabe que el boxeador español de peso mosca, Luis Martínez, campeón de Europa de peso pluma de aficionados, ha vencido en Chicago a su contrincante norteamericano, Robert Holliday. Fueron tres asaltos muy disputados y llenos de emoción, dominando el español en el primero y segundo asaltos.—Logos.

La victoria de Luis Martínez en el «Guante de Oro»

MADRID, 29.—Noticias ampliatorias a los combates para el «Guante de Oro» entre los campeones europeos y los de Estados Unidos, dicen que el peso mosca español Luis Martínez, campeón de Europa de su categoría en aficionados, ha obtenido una resonante victoria al triunfar por puntos sobre el norteamericano, el negro Holliday, al que derribó por la cuenta de cuatro segundos en el segundo asalto. El triunfo sobre el gran peador Holliday es de gran importancia y el español fué muy ovacionado. Luis Martínez ha sido el único triunfante en este trofeo de los pugiles europeos.—Logos.

### ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

### Ventas

VINO propio para faenas de verano se venden sesenta cántaros en Villa Ancha. Tres Cruces. 740  
LECHEROS, GA N A D E R O S I Constantemente importo de la Montaña, vacas, novillas y becerros, pura raza, de leche. Ventas Riesco, Santana, 3. Zamora. 814.  
SE VENDE una desgranadora de centeno y un motor Bernat semi-nuevo. Antonio Santiago. Villardecervos. 822  
SE VENDE coche niño moderno seminuevo. Razon, en esta Administración. 827

### Ofertas

REPRESENTACIONES: Numerosísimas Casas Españolas, extranjeras, necesitan representantes toda España, remitimos relación contra reembolso 10 pesetas. RECO, Caspe, 28. Barcelona. 796.

### Varios

ALMORRANAS VARICES, fistulas, fisuras. Tratamiento sin operación. Dr. Santiago Subirachs. En Salamanca hasta 30 mayo. Hotel Universal. Censura 3639. 669

### Traspasos

TRASPASO comercio paquetería. Informes en esta Administración. 726  
TRASPASO carnicería, documentación en regla, sitio céntrico, buena clientela. Tratar Cremencio Martín, Orejones 16. 794  
TRASPASO Bar sitio céntrico cartilla colectiva y vivienda. Informes, Jerónimo Lobo, Carpintería, Pelayo, 4. 808  
TRASPASO comestibles y bar-cantina. Informes: esta Administración. 821

## La festividad de San Fernando en Benavente

El Frente de Juventudes de Benavente celebrará con motivo de la festividad de su Santo Patrono varios actos durante los días 30 y 31 de mayo y 1 de junio, con arreglo al siguiente programa:

Día 30.—A las nueve de la mañana, misa en Santa María la Mayor. A las diez, Exposición de Trabajos en las escuelas de San Juan del Mercado.

A las siete de la tarde, partido de balón-cesto entre dos equipos de las Falanges Juveniles.

A las ocho de la tarde, primera velada de boxeo, en el cuartel del Frente de Juventudes.

Día 31.—A las ocho de la tarde, segunda velada de boxeo en el cuartel del Frente de Juventudes, entre los campeones de los combates anteriores.

Día 1, junio.—A las ocho de la mañana se celebrará en el Cercado de Gándara las siguientes competiciones:

Carreras, 100 metros y 200 metros lisos.

Salto: altura, longitud y pértiga.

Lanzamiento: peso, jabalina y disco.

A las once y quince de la mañana, carrera ciclista, vuelta a Benavente, salida La Soledad. Mets, plaza de Calvo Sotelo. A las doce en el Gran Teatro «Mañana del camarada».

### EL CAUDILLO DIJO:

Me interesan, sobre todo, los combatientes de ayer y los hombres del mañana.

(30 de mayo, Día de la Juventud)

## ¡OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del «INSTITUTO EDITORIAL REUS». He aquí las oposiciones anunciadas: «Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria», centenares de plazas. «10 para Intervención Militar». «124 para Técnicos del Instituto Nacional de Estadística», con 7.200 y 6.000 pesetas. «65 para Calzadores de la Refe», con 4.500 y gratificaciones. «500 para Policía Armada y de Tráfico», con 5.352. «400 para Guardias de Policía Urbana», con 5.950. «40 para Radiotelegrafistas». — Próximas convocatorias: Notarías, Secretarías de Ayuntamiento y Taquimecanógrafos del Ayuntamiento de Madrid.—Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese, al «INSTITUTO EDITORIAL REUS», Preciados 23 y 6, y Puerta del Sol, 12. Madrid 697

### Junta Local de Fomento Pecuario de Villamor de los Escuderos

El día 1 de junio tendrá lugar tercera subasta pastos espigadero este término a las doce horas en Secretaría Junta Fomento Pecuario polígono 2.º, 3.º, 4.º y 5.º capaces para 800 cabezas por polígono con total 4.400 hectáreas aprovechables, capaces para 3.200 cabezas lanar con el rebaje de precio que marca la ley. Villamor de los Escuderos 26 de mayo de 1947.—El presidente: P. O., F. Díez. 828

### Junta Sindical Agropecuaria de Tagarabuena

El día 1.º de junio, a las doce de la mañana, tendrá lugar la subasta de pastos de espigadero y hojadero de los polígonos 1 al 6 inclusive de este término, capaces para 1820 cabezas de ganado lanar, y de acuerdo con las condiciones que se hallan expuestas en la Secretaría de esta Junta Sindical. Tagarabuena, 27-5-1947.—El presidente. 830

### Junta Sindical Agro-pecuaria de Vidoyanes

El día 15 de junio próximo y su hora de las doce de la mañana, tendrá lugar el acto de la subasta de pastos de este término para 1.200 cabezas lanares de espigadero. El pliego de condiciones se halla en el Ayuntamiento. 29 de mayo de 1947.—El presidente, Emilio Prieto. 835

## Zamora por el dogma de la Asunción de la Virgen

### El domingo se celebrarán solemnes cultos religiosos

Cumpliendo las disposiciones dictadas por el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la Diócesis en su reciente Pastoral sobre la celebración del Mes de María, que ha transcurrido en nuestra capital en medio de solemnidad extraordinaria, se dará a estos cultos celebrados en honor de la Santísima Virgen un digno y brillantísimo remate que ha de verse rodeado del máximo realce y que ha de constituir una nueva demostración del fervor religioso y mariano del pueblo de Zamora.

Mañana sábado, día 31, a las once y media quedará patente a la adoración de los fieles el Santísimo Sacramento que durante toda la noche será velado por la Adoración Nocturna Zamorana.

A las seis y media de la mañana del domingo día primero de junio se organizará una solemnisísima procesión con la maravillosa imagen de la Virgen de Fátima que se venera en la iglesia parroquial de San Vicente. En este solemne desfile procesional al que asistirán todas las cofradías y organizaciones religiosas de la capital, congregándose en las inmediaciones de la ermita del Carmen del Camino, y trasladándose a la Catedral por la calle de San Torcuato, Plaza Mayor y Rúa de los Notarios, se rezará el Rosario de la Aurora.

A la llegada a nuestro primer templo el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la diócesis doctor don Jaime Font Andreu, oficiará en una misa de Comunión general distribuyendo a todos los fieles concurrentes el Pan eucarístico.

A las diez de la mañana se celebrará la misa solemne del ilustrísimo Cabildo Catedralicio, oficiando de medio pontifical el reverendísimo Prelado.

Finalmente, a las siete y media de la tarde se celebrará también en la Santa Iglesia Catedral una solemne función eucarística en la que pronunciará un brillante sermón el muy ilustre señor magistrado don Francisco Romero López.

## Guía religiosa

Viernes 30 de mayo

SANTORAL: Fernando III, r.; Félix, b.; Gabino, Crispulo, Sico, Palatino, mrs.; Exuperancio, Anastasio, obs.; Juana de Arco.

### CULTOS

San Vicente Mártir.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.  
Santo Rosario a las siete.  
Santa María de la Horta.—Misas a las ocho y ocho y media.  
Santo Rosario a las ocho y media.  
Santa Lucia.—Misa a las nueve.  
Santiago del Burgo.—Misa a las diez.  
Concepcionistas.—Misa a las ocho y cuatro.  
San Torcuato.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Santo Rosario a las siete y media.  
San Lázaro.—Misas a las ocho y media, nueve y nueve y media.  
Santo Rosario a las siete.  
Lourdes.—Misa a las ocho y media.  
Josefinas.—Misa a las ocho.  
Sanjuanistas.—Misa a las ocho y media.  
Tránsito.—Misa a las ocho.  
Sanjuanistas.—Misa conventual todos los días a las ocho y media.  
San Juan de Puerta Nueva.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.  
Marinas.—Misa a las ocho.  
Casa Noviciado del «Amor de Dios».—Misa a las ocho.  
Santa Clara.—Misa a las ocho y media.  
Santo Rosario a las siete y media.  
San Esteban.—Misas desde las siete y media hasta las diez todos los días.  
San Andrés.—Misa a las nueve.  
Cabañales.—Misa a las nueve.  
Magdalena.—Misas a las ocho y ocho y media.  
San Pedro y San Ildefonso.—Misas a las ocho y media y nueve.  
Santo Rosario a las siete y media.  
Santo Rosario a las ocho y media.  
Capilla de la Maternidad.—Misa diaria a las siete y media.

Sábado 31 de mayo

N.ª S.ª Reina de Todos los Santos, Madre del Amor Hermoso. Meditativa de todas las Gracias.

SANTORAL: Angela de Mércis, virgen; Cancio, Canciano, Cancianilla, mrs.

CULTOS.—A las mismas horas y en los mismos templos.

La espada de SAN FERNANDO servía a un tiempo la unidad religiosa y territorial de España. Hoy como ayer, el caudillaje al servicio de Dios y de España. (30 de mayo, Día de la Juventud)

## SANCIONES ANULADAS

Alcaldía de Zamora.—Por haber hecho entrega del cupo de ganado que le había correspondido, queda sin efecto la sanción impuesta de no concurrir a Ferias y Mercados los pueblos que se expresan a continuación: Vidayanes y San Agustín del Pozo.

## Hoy será clausurada la Exposición del Frente de Juventudes en «Educación y Descanso»

Hoy día 30, festividad de San Fernando, Patrono excelso del Frente de Juventudes, será oficialmente clausurada la interesante exposición que bajo el título «Voluntad de Resurgimiento» ha sido instalada en uno de los salones de «Educación y Descanso», y visitada por numerosísimo público.

El acto se celebrará a las ocho de la tarde.

## Noticiario Sindical

### Junta provincial de Elecciones Sindicales

Se recuerda a todas las empresas de esta provincia que el próximo día 7 de junio finaliza el plazo de solicitud de inscripción en el Censo Electoral Sindical.

Antes de la indicada fecha, todas las empresas deben interesarse de su Sindicato respectivo las «Cédulas de Inscripción» e instrucciones necesarias.

La inscripción en el Censo Sindical es obligatoria y la omisión de la solicitud da lugar a la propuesta de fuertes sanciones, a cuyo extremo no desea recurrir esta Junta provincial, por lo que encarecemos la máxima diligencia en el cumplimiento de este deber, sin esperar al último día y entorpecer con ello la marcha administrativa del Sindicato.

### Sindicato provincial de Hostelería y Similares

Se ruega a todos los industriales de la capital, encuadrados en los Grupos de Hospedaje y Restaurantes, se pasen por las oficinas de este Sindicato para informarse de un asunto que les interesa, antes del día 5 del próximo mes de junio.

### Notas de Sociedad

#### VIAJEROS

Después de pasar en nuestra capital, en compañía de su padre y hermanos, una corta temporada de vacaciones, hoy ha emprendido el regreso a Santander para reincorporarse a su puesto de trabajo en los Saltos de Tudanca, nuestro querido amigo y destacado colaborador, el inteligente crítico y escritor zamorano don Juan Manuel Prieto. Nos complacemos en expresarle un cordialísimo saludo de despedida.

MAGDA Modas de San Sebastián Presenta su colección HOY y MAÑANA en el Hotel Cuatro Naciones. 836

### DELEGACION COMARCAL TORO

#### Sindicato Local de Ganadería

El próximo día 2 de junio, a las 11 de la mañana, se celebrará la subasta de los cueros que se produzcan durante el mes de junio bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en el tablón de anuncios de la Delegación Comarcal de Sindicatos. El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario. Toro, 23 de mayo de 1947.—El delegado sindical comarcal presidente de la mesa, Gregorio Lucas. 815

### IMPERIO en la provincia

## El nuevo cuartel de la Guardia Civil de Moraleja del Vino, ha sido terminado

En estos días pasados han quedado totalmente terminadas las obras de construcción del nuevo Cuartel de la Guardia civil en Moraleja del Vino.

Al acto de entrega del edificio asistieron el arquitecto de la Guardia civil, don Angel de la Morena, el teniente coronel jefe del Tercio de Zamora, que se hizo cargo del nuevo cuartel, representación de la Corporación Municipal de Moraleja y los señores Flamen y Echart, representantes de la empresa constructora.

El edificio será inaugurado oficialmente en fecha próxima y con motivo de este acto celebrado, todos los concurrentes fueron obsequiados con una copa de vino español.

## MUERTE SENTIDA EN TORO

En estos días pasados y a la avanzada edad de 84 años ha dejado de existir en la vecina ciudad de Toro la virtuosa señora doña Joaquina Esteban, esposa de nuestro querido y muy estimado amigo don Esteban Vega.

Profundo ha sido el sentimiento causado por esta triste nueva tanto en Toro como en nuestra capital, donde la finada y sus familiares gozaban de sincera y profunda estimación.

La vida piadosa y hogareña que siempre había hecho la fallecida señora, su bondad y su espíritu caritativo así como las innumerables virtudes que adornaban su carácter han sido motivo de este pesar unánime que se ha manifestado bien claramente lo mismo en la afluencia de numeroso público al acto del sepelio, que en la concurrencia de fieles a los cultos celebrados en sufragio de su alma o en los muchos testimonios de pésame que todos sus familiares están recibiendo.

Lamentando muy de veras esta dolorosa desgracia, enviamos al desconsolado esposo nuestra más sentida condolencia, que hacemos llegar también a sus hijos doña Emiliana, acreditada industrial en Zamora; don Tomás, doña Antonia y doña Josefa, así como a todos los demás familiares, muy especialmente al nieto, Timoteo Esteban Vega, muy querido y entrañable compañero nuestro en la Redacción de IMPERIO.

Con su vida y su muerte ejemplares, Fernando III el Santo sirvió fielmente nuestra consigna suprema: POR EL IMPERIO HACIA DIOS. (30 de mayo, Día de la Juventud)

## Concurso de traslado del Magisterio

La Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de nuestra provincia nos ha remitido las relaciones nominales, por orden alfabético de apellidos, de los maestros y maestras de esta provincia que, dentro del plazo legal, han solicitado tomar parte en el Concurso General de traslado, turno «voluntario», con expresión de las puntuaciones que se han asignado a cada uno.

Dada la gran amplitud de estas relaciones nos es materialmente imposible insertarlas en nuestras páginas en las actuales circunstancias de falta de espacio y de papel.

Por ello lo anunciamos a todos los interesados advirtiéndoles que estas relaciones están a su disposición en nuestra Administración y que se ha concedido un plazo de cinco días para que todos aquellos que estimen que no se les ha adjudicado la puntuación que en derecho les corresponde puedan presentar la oportuna reclamación.

### CINE BARRUECO

HOY: Último día y estreno de la 3.ª y última jornada de La mano que aprieta o los misterios de Nueva York 3.ª Jornada Defenderse o morir Tolerada para menores

Mañana: Gigante estreno de extraordinaria espectacularidad EL PROSCRITO

Tecla Sjoblon, John Ekman y Sven Berguall. Drama de lúgubre asunto en las estepas rusas ante la tiranía de un gobernador. De intensa emoción

## REQUISITORIAS

Rodríguez Alonso, Antonio, hijo de Antonio y de Mercedes, nacido en Zamora el día 30 de diciembre de 1921, de profesión músico, con residencia últimamente en Zamora calle del Puente, número 1, cuyas demás señas y circunstancias se desconocen, y González Velasco, Cecilio, cuyos demás datos de filiación se desconocen, y que en el mes de noviembre del pasado año estuvo en el Campamento de Villacampo (Zamora); comparecerán en el término de quince días ante el comandante de Artillería don Jesús Rodríguez Calles, juez instructor del Juzgado Especial de E. y O. A. de la VII Región Militar, sito en la Avenida del General Franco, número 13, primero (Valladolid), para responder de los cargos que le resulten, en méritos de la causa que instruyó número 554 de 1946, por el delito de rebelión comprendido en la Ley de dos de marzo de 1943; bajo apercibimiento de ser declarado rebelde. Valladolid, 27 de mayo de 1947. El comandante juez instructor, Jesús Rodríguez Calle.

Evaristo....., hijo de..... y de....., natural de Cercio (Portugal), de estado....., de profesión pastor, de unos veinte años de edad, domiciliado últimamente en Cercio (Portugal) presunto autor de agresión a Fuerza armada, comparecerá en término de diez días a partir de la publicación de esta requisitoria, ante el juez instructor de la 222 Comandancia de Fronteras de la Guardia Civil, residente en esta plaza, comandante don Carlos Adanero Valiente, sito el Juzgado en Avenida del Generalísimo Franco, número 12, bajo apercibimiento de ser declarado rebelde. Zamora, a 29 de mayo de 1947.

### Empresario:

Si no solicitas tu inscripción en el Censo de tu Sindicato, no podrás votar. Si no puedes votar no tendrás representación para la defensa de tus intereses.

## Nota de la Delegación provincial de «Auxilio Social»

Se recuerda a todos los zamoranos que según fué acordado por el pleno de la Junta provincial de la «Campaña de Invierno» correspondiente al período 1946-47, se hallan a disposición de todas las personas que deseen examinarlos los documentos y contabilidad justificantes de la labor económico-asistencial realizada por la misma y entregados por la Delegación provincial de «Auxilio Social», como órgano ejecutor de citada Campaña y los cuales se encuentran para éste fin en las oficinas del Gobierno Civil de la provincia hasta el día 5 del próximo mes de junio.

Bojo el patrocinio de SAN FERNANDO la juventud quiere llevar a feliz término la empresa que el Caudillo le ha señalado. (30 de mayo, Día de la Juventud)

### Teatro Principal

HOY: A las 5:30 - 8 y 11 Grandioso estreno!

## AQUELLA NOCHE CONTIGO

Tolerada menores

### Nuevo Teatro

DOMINGO Emocionantísimo estreno Universal-Astoria Tolerada menores PERSECUCION EN ARGEL por Basil Rathbone y Nigel Bruce

En breve LA RUTA DEL ESTE en tecnicolor

UNA CHICA CON ANZUELO por Willian Bendix y Joe Swyer



## Delio ganó la etapa Gijón-Oviedo por descalificación de Adriano El gallego arrebató el segundo puesto a Van Dick

OVIEDO, 29.—La clasificación de la XV etapa Gijón-Oviedo, 107 kilómetros, ha sido la siguiente: 1. Delio, tres horas, cincuenta y nueve minutos. Media horaria veintiséis ochocientos cuarenta y ocho kilómetros.

## FRANCO Y LOS PRODUCTORES

A las jornadas de calor y fervoroso entusiasmo popular que se vienen sucediendo en Barcelona, con motivo de la estancia del Jefe del Estado, entusiasmo que expresa de manera inequívoca la sincera adhesión y el profundo cariño que en aquella rica y próspera comarca española se profesa al hombre providencial que después de poner término al estado de inquietud y de desorden en que vivía supo imprimir a sus actividades rumbo seguro, se ha unido el homenaje que la Organización Sindical de Cataluña ha rendido, en un acto que ha puesto de relieve su fortaleza y su pujanza, al par que su gratitud y la fe en su guía, al Caudillo, en cuyo torno, en densas y apretadas filas, han formado los productores catalanes, los que luchan y se afanan en uno de los más importantes sectores del frente de la producción nacional. Magnífico espectáculo el ofrecido a ese mundo donde la columna y la intriga aún encuentran zonas para su cultivo, por esos centenares de miles de trabajadores, de hombres entregados a la noble y honrosa tarea de contribuir con su esfuerzo y su sudor a levantar y a engrandecer a España, "a la Patria madre, madre de todos", que es lo que se persigue y la razón de toda una política.

Y entre los vitores clamorosos al Caudillo en aquel clima de entusiasmo, Franco ha dejado oír su voz para, en un magnífico discurso, fijar las causas y los orígenes—con su secuela de tremendos efectos—de muchos de los males que ha venido padeciendo nuestra Patria. "No podíamos—ha dicho—levantar una política si no corríamos de raíz los males que nos habían arrastrado a aquel estado; por eso habíamos de recoger los anhelos legítimos de todas las clases españolas, asociadas y hacerlas solidarias en el servicio de la Patria", y crear un Estado fundamentado en los principios que dieron vida y aliento al Movimiento liberador, los que nos llevaron a la lucha y al triunfo; "un Estado equitativo y social, eminentemente humano, que, por el hecho de serlo, garantice al hombre la seguridad y los derechos inherentes a la persona humana. Un Estado que sienta la paz semilla del amor en vez de la semilla del odio; el sentimiento de la paz en lugar de las pasiones de la guerra; un Estado eminentemente cristiano, convencidos, de que poco importa la ley cuando no existe la moral en los que la administran. Y la alusión a la última repulsa española a esos cantos de sirena, al servicio de intereses extranjeros, que más allá de nuestras fronteras intentan mantener el fantasma de una organización muerta y sepultada bajo la ola de criminalidad en que se enfangaron. Y la referencia al problema de educación y de cultura, problema que será abordado y resuelto, dando con ello efectividad a uno de los puntos de nuestro Movimiento, "aquél de que ninguna inteligencia se pierda".

Sobrio discurso, pleno de enseñanzas y de orientaciones en el que destaca el estudio de la economía y de los problemas de orden social; palabras que cerraron con broche de oro el grandioso acto en que los productores catalanes rindieron al Jefe del Estado el homenaje de su lealtad y de su gratitud, en una concentración única, por todos los conceptos, en los anales de las fuerzas laborales de aquella región, donde la vida se acusa con recio y hondo latido.

Morán y Casorrán. Todos en el mismo tiempo que Delio. 12 Costa; 13 Pedrali; 14 Adriano. Todos en el mismo tiempo que el vencedor.

15. Renders, 4-1-26; 16. Olmos, 4-1-52; 17. Carretero, 4-2-3; 18. Escolano, 19. Van Dick; 20. Pauwels. Todos en el mismo tiempo que Carretero.

21. Landa, 4-3-8; Jiménez, 4-6-2; 23. Mesa, 4-6-22; 24. Ponte, 25. Fombellida; 26. Voorden. Todos en el mismo tiempo que Mesa.

27. A. Alonso, 4-21-19; 28. Mancisidor, 4-26-42; 29. Laza, en el mismo tiempo.

### CLASIFICACIÓN GENERAL

1. Costa, 86-14-54; 2. Delio, 86-23-23; 3. Van Dyck, 86-23-36; 4. Olmos, 86-32-39; 5. Adriano, 86-35-8; 6. Emilio Rodríguez, 86-45-51; 7. Berrendero, 86-51-18; 8. Pedrali, 87-0-5; 9. Renders, 87-5-29; 10. Mesa, 87-5-5.

El italiano Adriano entró el primero en la meta de Oviedo, pero el jurado lo descalificó por considerar que Bertolucci, su compañero de equipo, le había empujado.

## COMENTARIO A LA XV ETAPA

OVIEDO, 29.—(COMENTARIO DE TEUS A LA QUINCEAVA ETAPA DE LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA).

Con el desvío para pasar por Avilés, Sama de Langreo y Mieres, los pocos kilómetros que existen de Gijón a Oviedo se extienden hasta convertirse en ciento siete por un terreno salpicado de cuevas, algunas bastante duras, aunque no excesivamente prolongadas. Para nuestros corredores, ciento siete kilómetros es una etapa corta, que ellos acortaron aún más al no comenzar la lucha más que a treinta kilómetros de la meta de llegada.

Hubo batalla entonces por el pinchazo del belga Van Dyck, segundo de la clasificación general.

Tiene que cambiar por sí solo el tubular y mientras tanto se han escapado los demás. Y luego necesita hacer el recorrido desde atrás en persecución de los que escaparon. Si delante no se fuerza la marcha, el accidente apenas reviste gravedad. Un pequeño esfuerzo y otra vez con los de delante. Pero si los que marchan en cabeza aprovechan el momento y se emplean a fondo, ya la cosa es seria y grave para el del pinchazo y se necesitan muchos kilómetros de carrera para recuperar el poco tiempo perdido en el cambio de tubular y contar además con un buen compañero de equipo que ayude en la persecución.

### REDENS NO AYUDO A VAN DYCK

Hoy Renders no solo no ayudó a Van Dyck, sino que hasta le atacó. Y no es que el belga, disciplinado si los hay, se volviera loco. Es que ocurrió lo siguiente:

A la salida de Sama hay una fuerte subida de unos seis kilómetros. Rampas pronunciadas que los corredores cubrían a fuerte tren, sin novedades; muy pocos rezagados. Los que no importaban: Laza, Alonso, Fombellida. Los que no escalaban bien en cabeza marcaron un vivo tren el viscaíno Mancisidor, teniendo a su lado a Morán y Lahoz. Y los demás, encima, en una larga fila tibia. Y se acometió enseguida un prolongado descenso. Por no querer arriesgarse en la bajada el belga Van Dyck se había colocado al final de este alargado grupo de cabeza, en una mala posición, desde luego, como se lo reprochó después en Oviedo su director deportivo, Vernick. Fue el momento de los pinchazos. Los sufrieron, entre otros, Mancisidor, Mesa y Ponte. Entonces, en una revuelta, como a dos kilómetros de descenso, vemos con emoción que el belga Van Dyck frenaba y descendía en su máquina. Había pinchado. Delante iba su compañero Renders, que no se dio cuenta de lo ocurrido. Y fue precisamente, quien en el llano y en la otra subida que inmediatamente se iniciaba pegó duro y fuerte, perjudicando, sin saberlo, a su compañero, Van Dyck. En estos instantes llegó desde atrás Delio, en un esfuerzo terrible. Le oímos decir a los suyos, con voz entrecortada por la fatiga:

—Duro, duro, duro. Hay que pelear hasta matarse. He pinchado Van Dyck.

## Las Palmas organiza un programa de actos para recibir y agasajar a la esposa del general Perón Evidenciando el sincero cariño que los canarios sienten por la República Argentina

### CUMPLIMIENTO AL OBISPO ELECTO DE TENERIFE EL CONSEJO PROVINCIAL DE FALANGE

LAS PALMAS, 29.—Las autoridades, entidades y particulares, de mutuo acuerdo organizan un amplio programa de actos para recibir y agasajar a la esposa del presidente de la Argentina, general Perón, al pisar la primera tierra española. Todos los elementos de Las Palmas atienden el gran interés despertado ante la visita de la ilustre dama argentina lo que evidenciará el sincero cariño que sienten los canarios, como todos los españoles por la República Argentina.—Logos.

### EL "GAUCHO" CUBRE FELIZMENTE LA PRIMERA ETAPA DE LA RUTA DE COLÓN

LAS PALMAS, 29.—Procedente de Palos de Moguer, ha llegado al puerto de La Luz, el yate argentino "Gaucho" que manda el capitán Ernesto Briburi. El "Gaucho" ha terminado con esto felizmente la primera etapa de la ruta de Colón que recorrerá a su regreso a América después del largo cruce efectuado. El yate entró en el puerto con la bandera de los Reyes Católicos, regalo de la Armada española izada en el palo mayor. Los tripulantes fueron

saludados por las autoridades y el cónsul argentino. Los señores Briburi y Miguel Britos, han llegado muy mejorados del accidente sufrido a bordo hallándose en Huelva. Traen valiosos recuerdos y obsequios recibidos en la península y se muestran agradecidos a las atenciones de las autoridades y vecindarios de todos los puertos de España que visitaron. Antes de salir de Palos de Moguer, oraron ante la Virgen de la Cinta en el monasterio de La Rábida y escucharon la oración del buen viaje dicha por el superior de los PP. Franciscanos. Los tripulantes permanecerán aquí varios días, siendo objeto de numerosos agasajos.—Logos.

### CUMPLIMIENTO AL OBISPO ELECTO DE TENERIFE DEL CONSEJO PROVINCIAL DE FALANGE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 29.—El Consejo provincial de Falange, se ha trasladado a la ciudad de La Laguna para felicitar y cumplimentar al obispo electo de Tenerife, Dr. D. Domingo Pérez Cáceres Presidía el Consejo el gobernador civil don Emilio Aspe, el cual pronunció palabras de felicitación y elogio para el nuevo prelado. El Dr. Pérez Cáceres, que les recibió en el salón de recepciones del palacio episcopal, subrayó que guardaba el mayor afecto y cariño para las organizaciones del Movimiento, especialmente al Auxilio Social, Obra que por la benéfica labor que realiza cerca de las clases necesitadas, ha sido bendecida por el Santo Padre.—Logos.

## En el cementerio de la Almudena recibió sepultura el cadáver de don Camilo Carrero Blanco

Presidió el entierro el ministro de Asuntos Exteriores y el subsecretario de la Presidencia, hermano del finado

MADRID, 29.—Esta mañana se celebró el traslado de los restos de don Camilo Carrero Blanco desde su domicilio hasta la Sacramental de Nuestra Señora de la Almudena. El entierro constituyó una sentida manifestación de duelo, al que se sumaron autoridades.

Presidieron la conducción del cadáver el ministro de Asuntos Exteriores, presidente de las Cortes, ministros de Industria y Comercio, Agricultura, Justicia y Obras Públicas, capitán general de Madrid y secretario general del Ministerio de Marina, almirante Heras. Otra presidencia la formaban el subsecretario de la Presidencia don Luis Carrero Blanco y los hijos del finado.

También asistieron, entre otras personalidades, el alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de Babilio; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; el gobernador militar, vicepresidente de las Cortes y ministro de España en Colombia, señor Alfaro; subsecretarios de Ejército, Marina, Aire, Agricultura, Educación Nacional y de la Marina Mercante y numerosos generales, jefes y oficiales, así como representaciones.

Abrió marcha el clero parroquial de San Jerónimo con cruz alzada. Sobre el féretro, adornado con flores, se colocó la gorra de marino del finado. El duelo se despidió en la plaza de la Independencia, aunque fueron muchísimas las personas que acompañaron el cadáver hasta la Sacramental.—Logos.

### Empresario:

Para que tu Sindicato sea fuerte y defienda mejor tus intereses, es preciso que sus Juntas sean verdaderamente representativas. Para ello es necesario que tu nombre no falte en el Censo. Solicita de tu Sindicato la inscripción antes del día 7 de junio

## EL CAUDILLO EN VISITA OFICIAL ESTUVO AYER EN GRANOLLERS Y VICH

Viene de primera pág. 1.º col.

blico deseo de tributar una cálida acogida al Generalísimo en la primera visita que hace a esta población. En el puente figuraba un monumental arco de triunfo con una inscripción de bienvenida. Esperaban al Caudillo el Ayuntamiento en pleno, presidido por su alcalde, don Manuel Riera; representaciones del Cabildo Catedral, numerosos alcaldes de los pueblos de la comarca y diversas autoridades y personalidades locales.

A las dos cuarenta y cinco llegó el Caudillo procedente de Barcelona acompañado de los ministros de la Gobernación, que lo es de jornada, Trabajo y Educación Nacional, jefes de sus Casas Militar y Civil, gobernador civil de Barcelona, presidente de la Diputación de Barcelona, comandante general del Departamento Marítimo de Cartagena almirante Bastarache y resto del séquito. El alcalde de Vich dió la bienvenida al Caudillo en nombre de la ciudad y de su comarca. El vecindario acogió la presencia del Caudillo con grandes ovaciones y continuos vitores a Franco y España. Seguidamente el Caudillo acompañado de su comitiva se dirigió a la Catedral, en cuya puerta fue recibido por el obispo de la diócesis, doctor Perelló y Pou, y Cabildo en pleno bajo palio. Seguidamente se cantó un solemne Te-Deum y el prelado pronunció unas palabras de bienvenida al Caudillo.

### Alocución del obispo

Terminada la ceremonia religiosa, el obispo dirigió al Caudillo la siguiente alocución:

«Señor: Cuando llegásteis a las puertas de la insigne Seo de Manresa tuvimos el honor y la satisfacción de daros la bienvenida en nombre de toda la diócesis vicense; pero hoy, al veros en esta esbelta Catedral, madre de todas las iglesias del obispado, el júbilo se renueva y acrecienta en nuestro espíritu, y nos sentimos obligados a daros el tributo de gratitud y de justicia que os debemos.

La Catedral de Vich sucumbió en los comienzos de la Cruzada de Liberación. La furia comunista penetró en este templo. Le prendió fuego por sus cuatro costados. Al ver la Casa de Dios destruida de ese modo y sin medios económicos para reahacerla, nos dirigimos a vos, señor, en el verano de mil novecientos treinta y nueve, pidiéndos protección y ayuda económica. A los pocos días recibí de un enviado vuestro la primera cantidad, con la que dimos comienzo a las obras de reconstrucción de este templo catedralicio, que reconstruyó la Dirección General de Regiones Devastadas a iniciativa vuestra.

Con tal motivo, en nombre propio, del Cabildo Catedral, Clero Parroquial y fieles, os damos, señor, las gracias más expresivas con promesas de rogar a Dios por vuestra persona, pidiéndole a Jesucristo que os bendiga copiosamente con especiales bendiciones, como también a vuestra esposa y a vuestra hija y a vuestro Gobierno, y que de estas bendiciones fluya una ola de justicia y de paz que inunde a toda España».

### Ante las pinturas de Sert

Terminado el Te-Deum, el Caudillo admiró las pinturas de Sert, acompañado del conservador del Museo Diocesano, señor Junyent, el cual le dió explicaciones acerca de las obras de reconstrucción realizadas en la Catedral. Después el Caudillo pasó a la cripta romana y recorrió otras dependencias de la Catedral, deteniéndose especialmente ante las tumbas de Balmes y Sert.

A continuación el Caudillo, entre las ipinterrumpidas ovaciones y vitores del vecindario agolpado en las calles, se dirigió al palacio episcopal, cuyas dependencias visitó detenidamente, admirando sobre todo la sala de trono y la biblioteca, donde fué obsequiado con un refrigerio. Terminada esta visita, el Caudillo, con algunas personalidades de su séquito, regresó a Barcelona, tributándole el vecindario de Vich una despedida emocionante entre vitores de «Franco, Franco, Franco».

Acompañaron al Caudillo en su visita a Vich, su esposa y su hija. La señorita Carmen Franco se quedó en Vich acompañada de los minis-

tros de Gobernación y Trabajo, asistiendo a diversos actos que se celebraron en su honor. En el Ayuntamiento le fueron ofrecidos por las Hermandades de Campesinos de la comarca diversos frutos de la región. El presidente de la Hermandad de Labradores de Vich, señor Villarrubia hizo el ofrecimiento de unas afectuosas palabras.

Seguidamente la hija del Caudillo presenció desde el balcón principal del Ayuntamiento el desfile de una típica cabalgata nupcial de la montaña catalana reproducción de la época del siglo XVIII, admirando la riqueza de los trajes y el tipismo de esta comitiva regional. Terminado el desfile, la señorita Carmen Franco Polo, regresó a Barcelona acompañada de los ministros y otras personalidades del séquito siendo despedida con cariñosas muestras de afecto.—Logos.

### Cena en Pedralbes ofrecida por el Caudillo a las autoridades barcelonesas

BARCELONA, 29.—En el palacio de Pedralbes S. E. ofreció una cena a las primeras autoridades barcelonesas. Asistieron todos con sus respectivas esposas.

Durante la cena actuó el Cuadro de Danzas de Educación y Descanso, que interpretó un escogido programa.—Logos.

### Llegó a Barcelona el ministro del Aire

BARCELONA, 29.—A primera hora de la tarde ha llegado procedente de Madrid el ministro del Aire, general González Gallarza.—Logos.

### Embarca para Barcelona el ministro de Marina

PALMA DE MALLORCA, 29.—Ha embarcado a bordo del «Galicia», con rumbo a Barcelona, el ministro de Marina, almirante Regalado.—Logos.

## En Jerusalén y Haifa se reanudaron los atentados contra las fuerzas británicas

### Individuos armados atacaron los camiones ingleses en Tel-Aviv

JERUSALEN, 29.—A última hora de la noche de ayer se produjeron numerosas explosiones en esta ciudad. No se conocen las causas de las mismas. De Haifa comunican que a consecuencia de la explosión de una mina en las proximidades de aquella ciudad, cuando pasaba un camión del ejército británico, cuatro de sus ocupantes resultaron heridos. En Tel Aviv, varios camiones británicos fueron atacados por individuos armados que, según se cree, pertenecen a las organizaciones terroristas judías.—Efe.

## QUINIENTAS BOMBAS ATÓMICAS COMO LA DE HIROSHIMA ACABARÍAN CON TODO VESTIGIO DE VIDA

LOS ANGELES, 29.—Si fueran arrojadas quinientas bombas atómicas como la que estalló en Hiroshima, destruirían a todos los seres humanos, animales y plantas. Según declaraciones hechas por el Dr. Stafford Warren, ex jefe médico del "Proyecto Manhattan", y actualmente decano de la Facultad de Medicina de la Universidad de California, "Si se lanzasen doscientas cincuenta bombas atómicas en el aire y otras doscientas cincuenta en el agua, desaparecerían nuestras grandes ciudades y se crearían nubes radiactivas que recorrerían el mundo, sembrando la muerte lentamente para todos ser vivo".—Efe.

## OTTO GUILLEN CONDENADO A MUERTE

### Atento contra el presidente filipino Roxas

MANILA (urgente), 29.—Ha sido condenado a muerte Otto Guillen, que atentó contra la vida del presidente Roxas el día 10 del pasado mes de marzo.—Efe.